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по результатам антикоррупционной экспертизы
проекта постановления администрации муниципального образования
Ейский район «Об утверждении положения о порядке отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Ейский район и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства»
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Правовое управление администрации муниципального образования Ейский район как уполномоченный орган по проведению антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район, рассмотрев проект постановления администрации муниципального образования Ейский район «Об утверждении положения о порядке отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Ейский район и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» (далее – Проект), поступивший из управления муниципальных ресурсов администрации муниципального образования Ейский район, установило следующее.
Проект размещен на официальном сайте муниципального образования Ейский район www.yeiskraion.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» подразделе «Проекты НПА» раздела «Правовые акты» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
В срок, установленный разделом 5 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Ейский район, от независимых экспертов заключения не поступали.
В ходе антикоррупционной экспертизы проекта нормативного правового акта коррупциогенные факторы не обнаружены.
Вместе с тем, в ходе проведения антикоррупционной экспертизы выявлены технические ошибки, в связи с чем проект нормативного правового акта рекомендован к принятию после их устранения.


Исполняющий обязанности
начальника правового управления
администрации муниципального 
[bookmark: _GoBack]образования Ейский район		                                                   Ю.В. Любкина
