Оповещение о начале публичных слушаний!
Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Ейский район сообщает о проведении публичных слушаний, сроком не более 31 дня со дня оповещения жителей муниципального образования Ейский район об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний, по вопросу (проекту решения): «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования «гостиничное обслуживания», земельного участка площадью 852 кв. м, с кадастровым  номером  23:08:0102064:20, с существующим видом разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства, магазины, общественное питание», расположенного по адресу: Ейский район,

Должанский сельский округ, станица Должанская, переулок Советов, 32 «б».
Согласно постановлению администрации муниципального образования Ейский район от 16 июля 2019 года № 510, проведение публичных слушаний (собрание участников публичных слушаний) состоится 7 августа 2019 года в 14-00 часов по адресу: Ейский район, город Ейск, улица Коммунаров, 4, 3 этаж, кабинет 34.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Ейский район, раздел «Градостроительная деятельность», и в качестве экспозиции, по адресу: город Ейск, улица Коммунаров, 4, 3 этаж, каб. 34, с 18 июля 2019 года по 2 августа 2019 года с 10.00 часов до 12.00 часов и  с 14.00 часов до 16.00 часов.

Предложения и замечания, касающиеся вопроса публичных слушаний представляются участниками публичных слушаний, прошедшими в соответствии с ч.12 ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, в письменной форме в дни проведения экспозиции в адрес комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Ейский район по адресу: город Ейск, улица Коммунаров, 4, 3 этаж, каб. 34, а также направляются в письменной форме на адрес электронной почты eiyskgrad@mail.ru.
