УВЕДОМЛЕНИЕ
УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ

жилых помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Краснодарский край, 
Ейский район, п. Садовый, улица Мира, д. 3А.!
Управление многоквартирным домом, в котором доля Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме составляет более чем пятьдесят процентов, или многоквартирным домом, все помещения в котором находятся в собственности Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования, осуществляется на основании договора управления данным домом, заключенного с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса, который проводится органом местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 4 статьи 161 ЖК РФ.
Настоящий конкурс проводится в соответствии с ч. 4 ст. 161, ч. 2 ст. 163 ЖК РФ, Правилами проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденными постановлением Правительства РФ от 06.02. 2006 г. № 75.
Организатор конкурса: УЖКХ и КС администрации муниципального образования Ейский район.
Адрес: Краснодарский край, г. Ейск, ул. Победы, 108. Тел.: (86132)2-32-08. E-mail: ugkh_ks@mail.ru. 
Наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объектов конкурса: 
Содержание помещений общего пользования, уборка земельного участка, входящего в состав общего имущества МКД, проведение технических осмотров и мелкий ремонт, работы по ремонту общего имущества. Полный перечень обязательных работ определен конкурсной документацией.
Предмет конкурса: право заключения договора управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Краснодарский край, Ейский район,  п. Садовый, улица Мира, д. 3А.
Размер платы за содержание и ремонт объекта конкурса: 
- для МКД расположенным по адресу: Краснодарский край, Ейский район, п. Садовый, улица Мира, д. 3А., составляет 14,76 (четырнадцать рублей 76 копеек) за 1 кв.метр общей площади помещения в месяц.
Место, дата и время проведения конкурса: Краснодарский край, г. Ейск, ул. Победы, д. № 108, 3 этаж, кабинет № 1, 24 ноября 2021 года в 10:00 часов.
