Итоги работы центра занятости в 2014 году
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         В течение 12 месяцев  2014 года за содействием в трудоустройстве обратились 4650 жителей Ейского района,  трудоустроено 3433 человек. Это означает, что более чем 75 процентов обратившихся находят работу при содействии службы занятости. Из трудоустроенных 96 безработных воспользовались возможностью участия в специальных программах временного трудоустройства для граждан, испытывающих трудности в поиске работу, в основном это инвалиды, одинокие и многодетные родители и граждане предпенсионного возраста; 28 выпускников профессиональных учебных заведений в возрасте 18-20 лет приняли участие в программе «Первое рабочее место». Участие в программе позволило им не только начать свою трудовую деятельность  по специальности полученной в колледже, училище или техникуме, но и получить государственную материальную поддержку к первому заработку. 
        В общественных работах приняли участие 323 безработных, это более 25 процентов от числа признанных безработными граждан. Участие в общественных работах это - не только возможность получить дополнительный заработок и материальную поддержку от государства в период поиска основной работы, но и реальный вклад в развитие города и района: уборка и благоустройство населенных пунктов, обслуживание курортной сферы, сельскохозяйственные работы.

       В программе «Временное трудоустройство несовершеннолетних в свободное от учебы время» приняли участие 1020 подростков, более половина это дети, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации. Ребята получили не только зарплату от работодателей, но и материальную поддержку от службы занятости. Их работа и условия труда постоянно находились под контролем отдела трудовых отношений службы занятости. Многие из участников программы получили свои первые трудовые книжки.

Воспользовались возможностью пройти обучение или повышение квалификации 211 безработных. В 2014 году центром занятости предлагалось  обучение по следующим профессиям: водитель категории «С», «Д», «Е», парикмахер, маникюрша, повар, оператор котельной, слесарь газового хозяйства или повышение квалификации по программам «1С Бухгалтерия версия 8.0», «Кадровое делопроизводство», «1С Торговля и склад», «Менеджмент в торговле». В настоящее специалистами центра занятости ведется мониторинг потребности в обучении в 2015 году. Дополнительно планируется обучение по специальностям: каменщик, автослесарь, электрогазосварщик, электромонтер, стропальщик, портной, кассир, продавец и другим, включая обучение в другой местности. В центр занятости приглашаются безработные граждане, нуждающиеся в переподготовке для последующего трудоустройства.
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Такие услуги службы занятости как профессиональная ориентация, психологическая поддержка,  социальная адаптация и содействие самозанятости, позволяют сориентироваться в мире профессий, оценить свои возможности по открытию собственного дела, обучиться навыкам успешного общения с работодателями, составления резюме, освоить методики снятия психологического и эмоционального напряжения препятствующего успешному трудоустройству. Из 190 граждан получивших услуги по самозанятости 22 безработных получили финансовую поддержку на развитие малого бизнеса. Их проекты оказались самыми значимыми для экономики района.  
     По-прежнему одним их самых эффективных мероприятий активной политики занятости  являются ярмарки вакансий и учебных рабочих мест.

    Они реально содействуют эффективному подбору необходимых работников, снижению уровня безработицы, нацеливают работодателей на постоянное взаимодействие с центрами занятости населения, а потенциальным работникам дают возможность найти работу через непосредственное общение с работодателями. За 12 месяцев было проведено 19 ярмарок вакансий, общее число участников 3056 человек, почти 20 процентов участников ярмарок нашли себе работу благодаря участию в этих мероприятиях.
Сегодня работодателям служба занятости может предложить услугу по подбору персонала не только традиционным способом, но и по программе «электронный работодатель». Подключившись к программе можно не только сообщать сведения о наличии вакансий, но и оперативно получать информацию о наличии в банке «ищущих работу граждан» тех или иных специалистов.

Огромную помощь в реализации всех программ  оказывают социальные партнеры службы занятости: главы всех сельских поселений и города Ейска, управлений образованием, социальной защиты, по делам молодежи, а также работодатели, которые активно сотрудничают со службой занятости.

Со своей стороны специалисты службы занятости всегда готовы прийти на помощь всем, кто в ней нуждается: оказать консультацию, ознакомить с положением и основными тенденциями на рынке труда, с имеющимися вакансиями, а, оставшихся временно без работы, постараются поддержать и вселить уверенность в завтрашнем дне. 
              Наш адрес: 

ГКУ КК Центр занятости населения Ейского района:

353680, г. Ейск, ул. Баррикадная, 27/1

Телефон «горячей линии»: 7-05-93

e-mail: eysk@dgsz.krasnodar.ru
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