ОФИЦИАЛЬНАЯ СИМВОЛИКА ЕЙСКОГО РАЙОНА 

ФЛАГ ЕЙСКОГО РАЙОНА
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Флаг муниципального образования Ейский район составлен на основании герба Ейского района, по правилам и соответ​ствующим традициям геральдики, и отражает исторические, культурные, социально-экономические, национальные и иные местные традиции. 

Флаг Ейского района является официальным символом муниципального образования Ейский район.

Флаг Ейского района представляет собой зелёное прямоугольное полотнище с отношением ширины к длине 2:3, несущее со смещением к древку синюю с белыми границами волнистую диагональную полосу (габаритная ширина полосы равна 4/9 ширины полотнища) и вплотную к ней жёлтую волнистую полосу, габаритная ширина которой 3/5 ширины полотнища; на голубой полосе изображена белая с красным гла​зом и плавниками фигура стерляди. 

Флаг разработан на основе герба, в котором отражено название муниципального образования Ейский район - река Ея, Ейский лиман, вдоль берегов, которого расположен район, а стерлядь, плывущая в синей реке, основной элемент герба города Ейска - центра района, имя которого перешло в район. Кроме того, стерлядь сама по себе отражает рыбные богатства Азовского моря, омывающего район. 

Голубой цвет - символ чести, славы, преданности, истины, красоты, добродетели и чистого неба. 

Белый цвет (серебро) - символ простоты, совершенства, мудрости, благородства, ми​ра, взаимосотрудничества. 

Жёлтая полоса символизирует богатую солнцем и дарами Кубанскую землю, что до​полняется зеленым и жёлтым цветом - цветом сельского хозяйства. 

Зеленый - является символом плодородия, спокойствия, здоровья и вечного обновления.

Жёлтый цвет (золото) - символ урожая, богатства, прочности, величия, интеллекта и прозрения.
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Герб Ейского района является официальным символом муниципального образования Ейский район.

Геральдическое описание герба Ейского района гласит: «В зелёном поле справа внизу - тонко окаймленная серебром волнистая лазоревая (синяя, голубая) перевязь, обременённая серебряной стерлядью с червлёными (красными) глазами и плавниками; слева вверху - вырастающий золотой подсолнечник».
В гербе отражено название Ейского района - река Ея, Ейский лиман, вдоль берегов которого распо​ложен район, а стерлядь, плывущая в синей воде, 

основной элемент герба города Ейска - центра района, имя которого перешло в район. Кроме того, стерлядь сама по себе отражает рыбные богатства Азовского моря, омывающего район.

Лазурь - символ чести, славы, преданности, истины, красоты, добродетели и чистого неба.
Серебро - символ простоты, совершенства, мудрости, благородства, мира, со​трудничества.
Подсолнечник символизирует богатую солнцем и дарами Кубанскую землю, что до​полняется зеленым и золотым цветами - цвета сельского хозяйства.
Зеленый - является символом плодородия, спокойствия, здоровья и вечного обновле​ния.
Золото - символ урожая, богатства, прочности, величия, интеллекта и прозрения.
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